

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 任達華 (華哥) 與琦琦以嘉賓身份前晚出席「VIRTUOSE:高 級訂製的藝術2025 | 匯演,與活動策展人及項目總監張潔雯合照時,琦琦先在布景板前站 定,而華哥緊隨其後步入時,卻不慎被地毯絆倒,但他身手敏捷,一個側身卸力,再翻身一 周跪於地上,飛脱眼鏡,嚇親旁邊受訪的夏文汐。華哥隨後自行站起身,走近夏文汐並笑着 舉起「V」字手勢示意自己無恙,夏文汐也才展露笑容。

击 後,琦琦關心華哥有否受傷,並指着華哥被地 **手** 毯絆倒的位置作一番了解,華哥最後戴回眼鏡 跟琦琦再讓傳媒拍照及訪問,全程仍談笑風生,似 乎真的沒有受傷。

12・11辦個人攝影展

華哥受訪時,對自己不慎絆倒仍自幽一默笑説: 「今日好貼題,時裝是有無限幻想和創作,好開心 表演時裝美態的演繹。」當讚他身手不凡時,華哥 笑答:「OK 架!」華哥談到活動於中環碼頭面對 維港舉行,他透露12月11日將會於藝穗會舉行個 人攝影展,也是以海港為主題,會展出近年拍下 的海港照片。

對於女兒任晴佳於意大利出席朋友婚宴,穿

上她親自設計的大露背晚裝相當亮眼,更成為熱搜 獲讚,華哥説:「我們一向是給她自由發揮,也是 用無限想像去吸收不同領域和資訊,年輕人就是要 。」提到女兒穿得好性感,華哥指女兒大 個識諗,知道自己在做什麼,太太都不會多給意 見。問他給女兒親自設計的性感大露背晚裝評多少 分?他笑説:「她背部好靚,因為和我一樣喜歡運 動,像我剛才的完美演繹,是很簡單的事,衫袖的 珠還飄吓飄吓。」跌了幾顆在地上?華哥笑説: 「我識得鑲返,細個窮都是自己補衫。」

婉拒再拍搏命戲份

近期華哥開完畫展又開攝影展,他表示拍戲以外多 參與藝術工作也是好事,像畫畫可以讓他從中取得靈 感放於角色之上,也是一種不錯的學習機會。談到他 主演的電影《內幕》將上映,他笑言拍完三年終於上 映,感覺成片是一秒也不嫌多。戲中華哥有場吊頸自 殺戲,他指本來有安排替身,但為求真實感,最後親 身上陣,問他上吊多久才被放下來?他笑説:「一秒 都嫌多,導演識叫cut。」會否太過搏命?華哥笑答:

「所以要去畫吓畫,唞吓氣,來海邊唞氣就最好!」 琦琦知不知他親自上陣拍上吊戲?他表示太太不知 道,也會讓她看這幕戲,但不論太太會否阻止他再拍 這類戲,他都決定以後不會再拍:「因為真的太危 險,觀眾記得入場睇啦。」

時裝匯演嘉賓尚有張叔平、夏文汐、周汶錡、 Amanda. S、吳嘉龍、陳家樂及黎峻等。周汶錡表示 每年都會出席時裝展,很自然地回想當模特兒行騷 的情景,是開心多於辛酸,有時要演出到接近凌晨 才完騷,還有冬天穿薄衫捱冷,夏天穿厚衫又好 熱,但時裝就是要講季節性。

今個聖誕節,周汶錡會與老公帶兩個兒子去滑 雪,問會否相約妹妹周勵淇兩家人齊齊去度假?她 表示自己的孩子分別已8歲和10歲,妹妹的兒子才5 歲,玩的方式不同,孩子們的假期也不同時間,所 以很難夾到日子,最多都是一起吃飯。



香港文匯報訊(記者達里)草蜢、陳慧嫻與陳 凱詠昨日為賽馬日活動擔任表演嘉賓,而陳豪與唐 詩詠則提供咖啡和麵包供賓客享用。草蜢與陳凱詠 在開賽前於沙圈載歌載舞,大受馬迷歡迎。

周汶錡稱聖誕節會帶兩個兒子去滑雪。

香港文匯報記者阿祖 攝

草蜢笑言多年未在馬場演出,昨早特地早起「做 晨操」,並會投注試手氣。他們打趣稱自己的歌曲 如「華麗舞台」「老的辣」很適合做馬名。被問及 有沒興趣夾份一起做馬主,蔡一傑笑稱「冇錢」, 蔡一智笑言「只夠錢買馬鼻」, 曾為馬主的蘇志威 表示需照顧退役愛駒「駿王」,暫無計劃

完成腦部手術的蔡一傑已全面復出,不斷走埠做 巡演「還債」。談及日前他目睹火災發生並致電 999求助,兩位拍檔笑稱年底要頒「好市民獎」給 他。傑仔謙稱只是盡市民的責任,並讚網友以梅艷 芳《冰山大火》的歌詞來配襯好可愛,盼發揮影響 力,並鼓勵大家日行一善。他透露正錄製新歌,為 明年成軍40周年演唱會做準備。。

唐詩詠重逢《心花放》中的「哥哥」陳豪與蘇志 威,特別開心。她與陳豪昨日合作,以對方的咖啡 豆製作麵包,認為創意是經營的關鍵,並私下交流做 生意心得。對於陳豪咖啡店分店結業,詩詠稱現時經 營環境困難,租金佔生意的開支很重比例,盼業主體 諒減租,減低經營者的負擔。幕前工作方面,詩詠表 示沒有放棄,稍後會拍新劇,並持續有接觸劇本,只 要角色適合和時間配合,她都樂於演出。

慧嫻撐曾比特會大紅

詩詠早前與好友黃翠如旅行,因對方產後未出 遊,詩詠特地調整行程相伴,與翠如享受難得的 「Me Time」時間,笑言感受到翠如很享受家庭生 活。談及是否羨慕好友,詩詠笑言自己養了兩隻 貓,很享受現在的生活模式,雖「金牌媒人」林盛 斌每年都會向她介紹「筍盤」,但她因不喜歡太刻



眾人齊派心。 香港文匯報記者達里 攝

意的相識安排,故均婉拒。

陳豪對於「魔音笑聲」再被翻炒,笑稱 已幾乎忘記,「其實我好適合拍喜劇,不 過近年公司多拍正劇。」他慶幸子女未 遺傳其笑聲,並自信在旋律方面「有點 功架」,曾出唱片兼獲獎。對於商演 失準被嘲「墜機版」,他笑説下次一 定會「唱得起架飛機」。

陳慧嫻首次在馬場做表演嘉 賓, 盼有機會再到沙圈獻唱。忙 於巡演至明年底的她,婉拒再 任《中年好聲音》評判,以免 經常要請假。談及曾比特加 盟英皇,做了慧嫻的師弟, 她表示兩人曾在環球唱片 共事過,但接觸不多,並 笑説未見過其腹肌,但 全公司都很支持他,相 信他會大紅大紫。

●馮德倫笑言家

灣仔出席卡牌活動,他指平 日都會玩卡 game, 小時候 也有儲籃球卡,但大多都沒 升值潛力,長大後也有存動 漫卡,因收藏不佔空間,太 太舒淇從無意見。他透露稍 後將有很多關於動漫的工 作,而且會關於很多方面 希望大家到時候支持。 談到舒淇早前為宣傳電影

香港文匯報訊(記者 梁靜

儀) 馮德倫昨日(23日)到

《女孩》接受鄭裕玲訪問,提到曾為備孕停工一年卻 中都是舒淇話事。 | 未果,馮德倫坦言剛回港未看訪問,也是從同事口中 香港文匯報 得知,問到現在有何打算?他説:「我都唔會有咩問 記者梁靜儀 攝 題,我覺得有細路,雖然咻家個世界甚亂,好多人覺

香港文匯報訊(記 者 梁靜儀) 胡定欣上 月突然下嫁醫生男友陳 健華,引來奉子成婚揣 測。昨日定欣身穿網球服 現身維園網球名人友誼 賽,與香港及內地的職業球 手交流,活動已第三年在香 港維園舉行。自認是「網球初 哥」的定欣表示好榮幸,但因 自己仍在學習階段,還有觀眾睇 着自己打波,感到壓力好大。她指 當初接觸網球全因為爸爸,定欣也 為今次比賽積極備戰,每周健身與網 球訓練各兩天,笑言感覺自己變成了 運動員,老公不僅婚前陪她一起上堂學 打網球,當日更到場支持。

新婚燕爾的定欣,被稱「陳師奶」難掩 笑意,解釋結婚非倉促,而是計劃一年, 兩人達成共識完成結婚儀式後才同大家講, 所以連好友都不知情,並笑言是向黃智雯學 習。她自言與老公拍拖的時間遠比大家知道的 更耐。

回港後定欣頻頻相約好友食新婚飯,不過至今 「胡説八道會」一班姊妹仍未能約齊,而同阿 Bob (林盛斌) 同洪永城就已經食咗,「好多謝佢哋兩 位介紹咗一個咁 好嘅另一半。」

她亦透露婚禮 地點是她選擇的 新西蘭,簡單且 低調,只有夫妻 二人及主持人在 場,婚後更多的 是享受二人世 界,回港後已跟 家人簡單食了餐 飯。被問到盛傳 她懷孕?定欣否 認奉子成婚,笑 説自己並未懷 孕,「今日出席 得暫時唔係



●胡定欣笑言老公有到場支持。 香港文匯報記者梁靜儀 攝

啦。」她笑指杏兒夫婦送龍鳳鈪給她,當日在她家中 打邊爐,只不過是件衫鬆身一點,網民猜測她懷孕, 十分搞笑。對於生育計劃,定欣表示順其自然,無生 仔壓力,現在很開心。

另外,提到好友胡杏兒早前出席莊思敏婚禮,而定 欣多年前曾與莊思敏傳過不和,問到她會否介意?她 大方地回應:「任何人都可以去任何人婚禮,我介意 啲咩?佢哋嘅朋友嚟唻嘛,我點解要介意,各自都有 各自嘅朋友。」

馮德倫擬有新搞作

得唔好生,但如果個個都係咁諗,人類會滅亡。我覺 得應該出分力。(舒淇話考慮領養,你接唔接受?) 點會唔接受? (有冇傾過呢個話題?) 唔需要同我 傾,所有嘢都係佢話事架,佢講就得架喇。」至於是 否繼續「造人」,他巧妙轉移話題,表示「領養唔使 太努力」。

對於早前去捧太太執導的《女孩》場,馮德倫大讚 太太首次做導演非常成熟,讚她作為「演員導演」懂 得激發演員情緒,尤其擅長指導新演員與小朋友。提 到舒淇曾表示被老公質疑過能力,馮德倫即否認説: 「冇,一定冇,冇質疑,邊有?當初我問劇本點解咁 薄又冇對白, 呢個係咪完整劇本? 佢話藝術片呢啲我 睇唔明,我點會質疑佢。」對於票房方面似未如預 期,馮德倫指這種文藝兼藝術片在國際獲獎已是成 功,不必強求票房,「呢個世界冇話所有嘢你都能贏 晒。」

■ ②歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk